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Нагороджений орденами "За заслуги" І, II та III ступенів, князя Ярослава 
М удрого V ступеня Української Православної Церкви

УДОВИЧЕНКО ВОЛОДИМИР ПЕТРОВИЧ

Крім орденів відзначений медалями: "В пам'ять 1500-річчя Києва", "За 
ефективне управління" М іж народної кадрової академії, "2000-ліття Різдва 
Христового", "15-річчя А соц іації м іст України та громад", "10 років Неза
лежності України" рейтингу "Золота Ф ортуна"; Почесними грамотами 
Верховної Ради України "За особливі заслуги перед українським народом", 
Кабінету М іністрів України, Ф онду сприяння місцевому самоврядуванню  
України, М іністерства регіонального розвитку та будівництва України; 
почесними відзнаками: М іністерства України з питань надзвичайних ситу
ацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катаст
рофи, ВГО "Український муніципальний клуб" - "Прагнути і  досягати"; 
міжнародною нагородою  "The United Europe" (об'єднана Європа! Оксфо
рдського Університету; трофеєм М іжнародного Олімпійського комітету 
"Екологія - Спорт - Олімпізм"; знаком "Відмінник освіти України"; держав

ною  пам'ятною відзнакою "10 років Незалежності України".

Удовиченко Володимир Петрович народився в селі Білогород- 
ка, що за 20 км від Києва. Освіту здобув у Крюковщанській школі 
та Київській середній українській школі №  58. У 1967 р. став сту
дентом Київського автодорожнього інституту, по закінченні якого 
здобув фах інженера шляхів сполучень. У 1991 р. закінчив Міжна
родну школу бізнесу (ТрансбізнесКиїв) і пройшов стажування за 
темою "Зовнішньоекономічна діяльність підприємства" на фірмах 
ФРН.

Впевнено долав він сходинки кар'єрного сходження: від 
майстра, виконроба, інженера, начальника Жулянського шляхо- 
будівельного управління Ns 41 тресту ”Київшляхбуд-1" - до голов
ного інженера. Брав активну участь у будівництві магістральних 
автошляхів України. Він є автором трьох винаходів у галузі 
будівельного виробництва, ініціатором запровадження комплекс
ної системи управління якістю будівельної продукції.

З вересня 1986 р. Володимир Удовиченко навчався у Вищій 
партійній школі. В 1987 р. призначений першим заступником 
голови оргкомітету Київського облвиконкому з капітального 
будівництва м. Славутича. З 1988 р. по 1990 р. працював на 
ЧАЕС. Був секретарем парткому та парторгом 
ЦК КПРС на Чорнобильській АЕС.

У 1990 р. Володимир Удовиченко обраний головою Славу- 
тицької міської ради. У 1992 р. відповідно до Закону України "Про 
місцеве самоврядування в Україні" - головою міської ради та 
міськвиконкому, а в 1994, 1998, 2002, 2006, 2010 рр. - міським 
головою м. Славутича.

Знаний він і в наукових колах: доктор економічних наук; у 
1999 р. захистив докторську дисертацію на тему "Організаційно- 
економічний механізм соціального розвитку регіону в умовах фор

мування ринкових відносин"; професор, дійсний член Української 
екологічної академії наук, дійсний член Української муніципальної 
академії, лауреат Міжнародної премії ім. В.І. Вернадського та 
Державної премії України в галузі науки і техніки.

З 1998 р. по 2005 р. - голова Київського регіонального 
відділення Асоціації міст України. Віце-президент Української 
Асоціації місцевих та регіональних влад. Член правління Київсько
го регіонального відділення Асоціації міст України. Член правління 
Асоціації міст України. Голова Асоціації міст атомної енергетики 
України (автор ідеї). Голова Координаційної ради міських голів 
міст-супутників атомної енергетики. З 2005 р. і на сьогодні - Пре
зидент Всеукраїнської громадської організації "Клуб мерів" (співав
тор ідеї), голова Координаційної ради Фонду сприяння місцевому 
самоврядуванню України при Президентові України. Він - Голова 
Державної екзаменаційної комісії Чернігівського технологічного 
інституту, член спеціалізованої вченої ради Академії муніципально
го управління. Член Партії регіонів.

Міський голова Володимир Удовиченко є членом багатьох 
міжнародних організацій, набув велику практику в європейських 
інституціях. З 1998 р. по 2000 р. - заступник представника України 
в Конгресі місцевих та регіональних влад Європи. З 2000 р. і на 
сьогодні - член Конгресу місцевих та регіональних влад Європи. У 
2006-2008 рр. обирався віце-президентом Конгресу. З 2010 р. - 
член моніторингового комітету Конгресу. Ініціатор проведення в 
місті Славутичі міжнародної конференції Конгресу місцевих і 
регіональних влад Європи з відвідуванням Чорнобильської атом
ної електростанції та міста Прип'яті.


